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країнах світу, що відкриває нові можливості для виробників [1]. Впровадження 

нових технологій та підходів дозволить покращити якість та ефективність 

виробництва органічної та натуральної продукції. Розробка інноваційних 

методів вирощування, використання новітніх систем обробки ґрунту та 

розробка ефективних систем контролю якості сприятиме підвищенню 

конкурентоспроможності органічних та натуральних продуктів на ринку. 

Розвиток сектора органічних та натуральних продуктів відображає 

сучасні тенденції споживання та виробництва продуктів харчування. Увага до 

якості та сталого розвитку виробництва є важливими факторами, що 

допоможуть забезпечити успіх у цьому секторі в подальшому. Досягнення 

цілей з екологічної сталості та відповідального виробництва будуть сприяти 

збереженню навколишнього середовища та задоволенню потреб сучасного 

споживача. 
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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ 

Продовольча безпека є  ключовою складовою економічної та соціальної 

політики держави. Вона не лише забезпечує національний суверенітет, але й 
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визначає статус країни на світовій агропродовольчій арені. З початком 

військових конфліктів та порушенням національного суверенітету 

територіальної цілісності, продовольча безпека стає ще більш актуальною. 

Значний приріст безробіття серед економічно активного населення та масова 

міграція українців за кордон в пошуках притулку та можливостей заробітку 

породжують серйозні виклики. Ці процеси призводять до руйнування системи 

виробництва, переробки та постачання продовольства, зокрема, на 

міжнародному ринку. 

Забезпечення продовольства, як гарантія існування та розвитку будь-якої 

держави, завжди залишається однією з найважливіших задач людства, нації і 

кожної окремої особи. Ця складна та многопланова проблема впливає на всі 

сфери життєдіяльності суспільства. Продовольче забезпечення нерозривно 

пов'язане з існуючими політичними та економічними системами, а також з 

особливостями господарювання та національними традиціями.[1] 

Військові дії в Україні підсилили роль країни в глобальному забезпеченні 

продовольчої безпеки, оскільки ефективність аграрного сектора безпосередньо 

впливає на її стан. Формування національної стратегії продовольчої безпеки 

стає ключовою, оскільки вона включає аналіз існуючих та потенційних загроз, 

що становлять небезпеку для життєво важливих інтересів країни у сфері 

продовольства. У зв'язку з цим посівна кампанія потрапила під загрозу, експорт 

аграрної продукції був заблокований, ціни на світовому ринку різко 

підвищилися, що призвело до погіршення діяльності агропродовольчого 

сектору та національної економіки загалом, а також поглибило проблему 

голоду в світі.[2] 

Військові дії в Україні підкреслили не лише значення ефективного 

функціонування аграрного сектора для власної країни, але й його важливість 

для стабільності глобального продовольчого ринку. Загрози, пов'язані з війною, 

блокуванням експорту та зростанням цін, підкреслюють необхідність розробки 

ефективних стратегій забезпечення продовольчої безпеки на рівні держави і в 

міжнародному масштабі. Це вимагає спільних зусиль для забезпечення доступу 
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до продуктів харчування та підтримки агропродовольчого сектору як в Україні, 

так і в усьому світі. Розв'язання цих проблем вимагає координації зусиль та 

впровадження інноваційних рішень в управління продовольчою безпекою, щоб 

забезпечити сталість життєво важливих ресурсів для всіх націй. 
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 РОЛЬ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ТРАНСФОРМАЦІЇ ХАРЧОВОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТІ:ПЕРЕВАГИ ТА РИЗИКИ 

Харчова промисловість є однією з найважливіших галузей у світі, 

забезпечуючи їжею мільярди людей. Однак ця галузь стикається з низкою 

викликів, включаючи зростаючий попит на продукти харчування, необхідність 

забезпечувати їх безпеку та якість, а також мінімізувати вплив на навколишнє 

середовище. Цифрові технології можуть допомогти подолати ці виклики та 

трансформувати харчову промисловість. [1] 

Перевагами цифровізації харчової промисловості є [2]:  

- Підвищення ефективності виробництва: автоматизація процесів та 

використання розумних датчиків дозволяють оптимізувати виробничі операції, 

зменшити відходи та підвищити продуктивність. 

http://socrates.vsau.org/repository/card.php?id=33659

